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Tisztelt Tiszainokai lakosok! 

 
Bizonyára már sokan látták, hogy augusztusban a 
Közútkezelő Kht emberei korábbi ígéretnek megfelelően 
a lehetőségekhez mérten kisebb javítást végzett az Inokai 
kikötőhöz vezető úton. 
Az út hosszú évek óta siralmas állapotú volt, mert 
pályázatot nem lehetett rá beadnunk, mert nem a mi 
tulajdonunk. Évekig több tulajdonosa volt, most néhány 
éve már kizárólag a Közútkezelő a fenntartó. Sajnos 
nekik sincs arra forrása, hogy egy új utat építsenek 
helyette. A képviselő testület több forrásból is 
meggyőződött róla, hogy több mint 200 millió forint 
kellene ahhoz, hogy teljesen fel lehessen újítani. Az 
információ birtokában több körön egyeztettünk a 
Közúttal, majd polgármester asszony és az igazgató Úr 
több tárgyalás után megegyeztek abban, hogy egy 
minimális javítást megtesznek, legalább annyit, hogy 
járható legyen. Polgármester asszony kifejezetten kérte, 
hogy a Családi Nap-i rendezvény idejére, ha lehet, 
készüljön el, hogy a szervezők kérésére lehessen 
hajókáztatni az érdeklődő vendégeket. A felújítás 
megtörtént, hálásan köszönjük a Közútkezelő munkáját, 
bízunk benne, hogy sokáig megmarad a javított állapot. 
Köszönjük a testületi tagoknak, hogy a munkák ideje 
alatt hideg folyadékot vittek a kánikulában dolgozóknak. 
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Szűrőbusz 
 

Csodálatos lehetőséget kapott augusztusban kis falunk. A Hetényi Géza Kórház által szervezett 
szűrést egy kitelepült busz biztosította ingyenesen azoknak, akik élni kívántak a lehetőséggel. 
Polgármester asszony mindent megtett, hogy a szűrés helyben megtörténhessen, helyszínt, 
áramot, a dolgozóknak pedig kávét, ebédet és mosdó helyiséget biztosított. A kitelepült busz 
sokféle szűrést végzett, úgy gondoljuk, hogy rendkívül hasznos volt, hiszen némelyik 
vizsgálatra egyébként hónapokat kellene várni. ( pl. bőrgyógyászat) 
Nekünk szerencsénk volt, itt helyben megtehettük. Örülünk annak, hogy sokan igénybe vették, 
reméljük ezután is lesznek majd hasonló programok. Nagyon köszönjük ezt a lehetőséget, és a 
dolgozók lelkiismeretes, és kedves hozzáállását! Külön köszönet  a konyha dolgozóinak az 
ebédeltetésben való közreműködésért. Ilyen a mi kis falunk, amikor szükség van rá, azonnali 
összefogás és szorgalmas segítség várható. Köszönet minden közreműködőnek.  
 
 

                           
 

 
Esküvő 

 
Augusztus elsején ismét egy kedves családi esemény gazdagította településünk mindennapjait. 
Egy kedves Pécsi pár mondta ki a polgármester asszony előtt a boldogító igent. 
Szívből gratulálunk és köszönjük, hogy a Dél-Dunántúlra is elviszik kis falunk jó hírét. Solmosi 
Mária és Tóth Géza Attila, sok boldogságot, hosszú boldog életet kívánunk! 
 
 
 

 
 

 



 
Közmunka 

 
A programban dolgozók az általános feladataik mellett az augusztus első felét a Családi Nap-i 
rendezvény helyszínének előkészítésével töltötték. Sok feladatot vállaltak, a falugondnok és a 
polgármester asszony közreműködésével igyekeztek mindent megtenni, hogy a rendezvény 
lezajlása zökkenőmentes legyen. Amit vállaltak,az elkészült időre, a kastély és környéke, 
valamint a település frekventált részei tisztán és rendezetten várták az idelátogatókat.  
Többlet feladat is jutott, egy nagyon kedves látogató csoportot is elszállásoltunk. Erdélyből, 
Csíkcsomortánból érkeztek hozzánk fiatalok, akik hálásak voltak a lehetőségért, és cserébe 
műsorral kedveskedtek az inokaiaknak. Az étkeztetésükben alpolgármester Úr és a Községi 
Konyhánk működött közre, amit szívből köszöntek, és hálásak voltak érte. Nagyon kedves 
csoport volt, szívesen látjuk őket a jövőben is bármikor. 
     

                         
 

Családi Nap 
 

Az idei évben  a hagyományos falunap helyett a testület javaslata alapján Családi Nap került 
megrendezésre. Az egész napos program kora reggeli ébresztővel indult, majd mezőgazdasági 
gépek felvonulását lehetett megtekinteni. A délelőtt zárásaként ünnepélyes táblaavatón 
vehettek részt az érdeklődők, ahol Herczeg Zsolt országgyűlési képviselő mondott köszöntőt, 
és Szarka József múzeum igazgató méltatta az eseményt. Az avatáson közreműködött Varga 
Tamás atya is. 
Az ünnepség után ebéddel kedveskedtek azok, akik bográcsban főztek, majd a délutáni 
programok vették kezdetét. Alpolgármester Úr megnyitója után kulturális műsorok zajlottak a 
színpadon, a nagyteremben egy festmény kiálítást lehetett megtekinteni, a kertben pedig a 
Viszkis kerámiáit lehetett megtekinteni és megvásárolni, valamint lehetett vele egy kicsit 
gyakorolni a korongozás technikáját. Zene és tombola színesítette a napot. A szervezők 
köszönik az érdeklődő résztvevők és a fellépők megjelenését. 
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